Pedro Vicente Maldonado. 07 de agosto de 2.-009

Señor

Camilo Calderón Ochoa

Presente -

De mi consideración

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Socios de la Compañía de Camionetas Pedro Vicente Maldonado S.A. en sesión de carácter universal realizada el día 6 de agosto de 2.009, tuvo el acierto de nombrar a usted GERENTE GENERAL de la mencionada compañía, durante el periodo que estipula la Constitución de la COMPAÑÍA DE CAMIONETAS PEDRO VICENTE MALDONADO S.A.

Como Gerente tendrá a usted la representación legal de la compañía en forma legal y extrajudicial. Las atribuciones y deberes del GERENTE GENERAL constan en la escritura de Constitución de la Compañía celebrada el 23 de octubre del dos mil uno ante el Notario Vigésimo Sexto del cantón e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito el 18 de marzo de dos mil dos.

Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie del presente.

Atentamente

Sr. Manuel Saldaña

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE

CAMIONETAS PEDRO VICENTE MALDONADO S.A.

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE CMAIONETAS PEDRO VICENTE MALDONADO S.A. DE ACUERDO AL NOMBRAMIENTO QUE PRECEDE.- Pedro Vicente Maldonado, 7 de agosto de 2.009

Sr. Camilo Calderón Ochoa

GERENTE DE LA COMPAÑÍA DE CMAIONETAS PEDRO VICENTE

MALDONADO S.A.



REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO.- RAZON.- Hoy 09 de septiembre de 2.009 queda inscrito el NOMBRAMIENTO DE CALDERÓN OCHOA CAMILO en calidad de GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE CAMIONETAS PEDRO VICENTE MALDONADO S.A.; en el Libro de Registro Mercantil, Prendas y Nombramientos, Tomo 7, No. 024, bajo el repertorio 405.- Pedro Vicente Maldonado, 09 de Septiembre de 2.009.- EL

REGISTRADOR Steller

REGISTRATION DE LA EROPIEDAD PEDRO VICENTE MAI DONADO